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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

5 x Frühstücksbuffet, 2x Lunchpaket, 3x
Mittagessen, 5x warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 1 Trainingseinheiten à zwei Stunden auf einem
Kunstrasenplatz,
Sportwettbewerb verschiedener Disziplinen,
Besuch der Sportwelt,
Besuch des Adventure Golf Parks,
Stadtrallye,
Lagerfeuer mit Stockbrot,
u.v.m.

 24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Betreuungsperson pro max. 8
Kinder)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
18. 08. 2024 - 23. 08. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
8 - 13 Jahre: 455,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SportelnwiedieProfis
Spiel und Spaß an Bewegung

1. Tag: SONNTAG

2. Tag: MONTAG

3. Tag: DIENSTAG

4. Tag: MITTWOCH

5. Tag: DONNERSTAG

6. Tag: FREITAG

Wir begrüßen alle interessierten Kids in derJugendherberge Ottobeuren. Das Haus ist ländlich gelegen und
befindet sich am Ortsrand von Ottobeuren, ca. 10 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten den Kindern
und Jugendlichen einen Speed-Soccer-Platz, Beach-Volleyball, eine Lagerfeuerstelle und zwei
Tischtennisplatten am Haus.

Die Anreise erfolgt um 14:00 Uhr.
Die Kinder lernen sich dann zunächst einmalbei verschiedenen Spielen kennen und wachsen als Gruppe
zusammen. Sie erfahren außerdem alles, was sie über das Programm der nächsten Tage wissen müssen.
Beim gemeinsamen interaktiven Kennlernabend werden erste Freundschaften geknüpft.

Die Gruppe genießt gemeinsam ihrFrühstückbevor alle Kids gut gestärkt bei einer spannenden Schnitzeljagd den
schönen Markt Ottobeuren erkunden.
Den Abend lassen sie dann bei einem gemütlichen Lagerfeuer mit Stockbrot ausklingen.

Am Vormittagmacht sich die Gruppe dann auf zur Trainingseinheit und läuft gemeinschaftlich zum
nahegelegenen überdachten Kunstrasenplatz. Dort wird die Gruppe dann geteilt und die Kids entscheiden, ob sie
Fußball oder eine andere Ballsportart trainieren möchten.
Nach zwei Stunden schwitzen und trainieren treten die Kinder wieder ihren Marsch zurück zur
Jugendherbergean.
Am Nachmittag geht es sportlich weiter und die Kids machen auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge
Ottobeuren einen Sportwettbewerb in verschiedenen Disziplinen. Hier können die Kids zeigen, was in ihnen
steckt und treten in Teams gegeneinander an.
Neben Soccer und Beachvolleyball steht natürlich auch Tischtennis und noch viel mehr auf dem Programm.

Zur Mitte der Woche ist die Gruppe als Team richtig eingespielt und kennt die Fähigkeiten der jeweiligen
anderen. Die Kinder erfahren, dass es am letzten Abend einen bunten Abend geben wird, bei dem sie
mitgestalten und verbringen - mit Teamer*innen-Unterstützung - den Vormittag damit mögliche Kunststücke,
Quiz-Shows, Lieder etc. in Kleingruppe einzustudieren.
Nach dem Mittagessen geht es dann zum Adventure Golf Park. Die Kombination aus Golf und Minigolf begeistert
alle, ob Jung oder Alt. Gespielt wird auf Kunstrasen. Die Bahnen sind abwechslungsreich mit Ba�chen, Bru�cken,
Tunneln, Sandbunkern und a�hnlichem kreativ der Umgebung angepasst.

Der Donnerstaghat es in sich! Die Kids machen sich auf den Weg in die Sportwelt. Dort kann die Gruppe zeigen,
was in ihre steckt und nebenbei viele verschiedene Sportarten,Badminton, Squash, Tennis, Beach-Soccer,
Beach-Volleyball, Basketball und viel mehr ausprobieren. Für eine Stunde steht der Gruppe sogar ein*e
Kletterlehrer*in zur Verfügung. Die Kids verbringen ihren Tag samt Verpflegung dort und kehren erst am
Nachmittag zufrieden und erschöpft zur Jugendherberge zurück.
Schließlich wird diese sportliche Woche dann am Abend noch einmal gebürtig gefeiert und die Kinder gestalten
gemeinsam mit den Teamer*innen einen bunten Abend und zeigen, was sie bereits eingeübt haben.

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und alle Erlebnisse
Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird Abschied zu nehmen,Die Kinder treten dann gegen 11:00 Uhr mit
einem Lunchpaket an Bordihre Heimreise an.
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ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9363

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis zu 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Ottobeuren,
Kaltenbrunnweg 11
87724 Ottobeuren

+49 8332 368
ottobeuren@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9363

